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Sample Communication to Families regarding the SMS Opt-in Process
Comunicación Inicial
Padres,
El distrito esta emocionado de anunciar el inicio de un nuevo servicio que mejorara la comunicación, permitiéndonos enviarles información importante por medio de mensajes de texto.  Con este servicio no pretendemos sustituir los medios de comunicación actuales, sino mejorarlos.
El servicio es provisto por SchoolMessenger Solutions.  Información sobre esto se encuentra en www.schoolmessenger.com/tm
El distrito solo usara el servicio para proveerles información que sea oportuna y pertinente.
Para participar en el nuevo servicio usted debe indicar su deseo de recibir mensajes de texto.  El proceso es fácil de completar y solo le ocupara unos segundos.
Simplemente envíe un mensaje de texto al número 67587 con alguna de las siguientes palabras: subscribe, optin, yes
Usted podrá saber si el proceso fue exitoso si recibe el siguiente mensaje:
You are registered to receive aprox 3 msgs/mo. Txt STOP to quit, HELP for help. 
Usted necesitara repetir el proceso para los números móviles que desea incluir.
Además de realizar este proceso, usted debe de asegurarse que el distrito tiene sus números móviles en nuestro sistema de información de estudiantes.  Si no ha provisto esta información a la escuela, por favor contáctelos y deles esa información.
El distrito va a empezar este servicio oficialmente en aproximadamente un mes.  Usted recibirá sus primeros mensajes de texto dentro de un mes.
Por favor tenga en mente, que el distrito no le cobrará cargos adicionales por este servicio, pero el distrito no pagara cargos telefónicos que se incurran por enviar o recibir mensajes de texto. Consulte con su proveedor de servicios móviles acerca de posibles cargos.
Si usted tiene alguna pregunta por favor siéntase libre de contactar la escuela de su hijo o hija.
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